## Огромная благодарность всем сотрудникам!

Моя сестра Аксенова Лариса Вениаминовна находилась в отделении милосердия 3 (корпус Б) почти 4 года до последнего своего дня. Тяжёлая болезнь не дала возможности нормальной жизни, а в последнее время приковала её к постели. Сотрудники отделения сделали всё возможное и невозможное для моей сестры в такой ситуации, чтобы улучшить ее состояние и продлить жизнь.

Хочу выразить огромную благодарность всему коллективу сотрудников и, особенно, заведующей отделения Мамаевой Наталье Владимировне. Опытный врач высокой квалификации, Наталья Владимировна проявляла и внимание, и заботу, и терпение к моей больной пожилой сестре, при этом относилась с пониманием и сочувствием ко мне и другим родственникам. Она прекрасный организатор, и это было видно в работе отделения.

Очень много терпения и доброты требуется от персонала в их нелёгком труде по уходу за сложными больными. Хочу отметить, что всегда медсёстры, санитарки, нянечки и все, кто непосредственно ухаживал за бабушками были доброжелательны, спокойны и улыбчивы.

Весь коллектив выполнял свои обязанности на «отлично». В помещениях чисто, всегда свежий воздух, бабушки аккуратны. Питание замечательное, отзывы только положительные. Обстановка приятная.

Вообще, в этом ГПЦ всё настроено на то, чтобы помочь больным людям. Очень хорошая ухоженная территория, где можно было погулять с сестрой на природе.

Огромное спасибо всем, кто помог облегчить моей сестре последние годы её жизни!

Самойлова Нина Вениаминовна.